

ФСБ нашла заказчика головы Путина

Челябинцы опять огорчили президента России. Едва было закрыто злосчастное кафе «Путин», как в городе был задержан мужчина, предлагавший 1 млн. долларов за голову Путина. И речь при этом шла отнюдь не о продукции Кусинского машиностроительного завода, изготавливающего бюсты Владимира Владимировича.

Местные власти отказываются комментировать инцидент, молчит по поводу случившегося и пресс-служба президента. Однако удалось восстановить ход событий.

Неделю назад в городе в подъездах жилых домов и просто на заборах появились листовки, автор которых в резких выражениях критиковал внутреннюю и внешнюю политику Владимира Путина и обещал заплатить 1 млн. долларов тому, кто доставит в Челябинск голову главы государства.

Злодея удалось схватить прямо во время расклейки листовок. В милицию позвонили охранники хлебозавода имени Григоровича и сообщили о подозрительном мужчине, трущемся возле забора и клеящем листовки. Однако им оказался не чеченский террорист, а городской сумасшедший.

Прибывший на место преступления патруль задержал 32-летнего Ч., который назвался руководителем челябинских социал-анархистов. Он сказал, что уже успел расклеить 200 листовок. Прокуратура возбудила было уголовное дело по 319-й статье УК («Оскорбление представителя власти», от штрафа в размере 50 МРОТ до исправительных работ в течение года), но вскоре следователи выяснили, что обвиняемый состоит на учете в психдиспансере.

На учет он попал по похожему поводу – четыре года назад Ч. расклеивал листовки с оскорблениями в адрес Бориса Ельцина. Судебно-психиатрическая экспертиза установила тогда, что Ч. страдает параноидальной шизофренией. Покупателя головы Путина и в этот раз отправили бы на принудительное лечение, но вмешалась ФСБ, которая затребовала к себе уголовное дело.

Челябинские чекисты пока не комментируют его перспективы. Однако можно предположить, что так просто, как с Ельциным, Ч. не отделается. Ему легко могут пришить организацию попытки покушения на высшее должностное лицо государства. И другим шизофреникам будет неповадно, и ФСБ статистику улучшит. Президенту вообще не везет с Челябинском. То его именем назовут столовую, то без спросу начнут отливать чугунные бюсты.

Чего стоит хотя бы история с кафе «Путин», которое открыли две предприимчивые студентки, побывавшие в Израили и обнаружившие там бар «Путин». Девушки начали зарабатывать деньги на шашлыках «Вертикаль власти». Однако продолжалось это недолго. О заведении написала «Комсомольская правда». 24 июня на пресс-конференции в Кремле президента спросили, как он относится к такому почитанию своей персоны, что его портрет даже на пасхальных яйцах рисуют. «На яйцах рисуют? Я не знаю, что там рисуют на яйцах, не видел. Сейчас вот посмотрел, как раз в «Комсомолке», по-моему, какие-то бары уже открывают...»

Челябинские власти с полуслова поняли президента. Хозяйкам кафе намекнули, что во избежание проблем им следует придумать более приличное название. Теперь кафе «Путин» называется «Пепси».

Но грусть президента по поводу неумеренного поклонения никак не отразилась на его чугунных бюстах. Их как отливали, так и продолжают отливать на местном Кусинском машиностроительном заводе. Ежемесячно предприятие реализует более полутора десятков чугунных путиных. Основные заказчики – юридические лица, администрации краев, областей, городов и районов России. Отпускная цена 45-килограммового изделия с подставкой составляет 36 тыс. руб.

Что же касается чеченских боевиков, которым кое-кто успел приписать авторство челябинских листовок, то они уже давно пообещали вознаграждение за жизнь Владимира Путина. Правда, не один миллион долларов, как шизофреник Ч., а два.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)